

FECHA: 31/08/2026

BOLSA MEXICANA DE VALORES, S.A.B. DE C.V., INFORMA:

CLAVE DE COTIZACIÓN	BACTIN
RAZÓN SOCIAL	BANCO ACTINVER, S.A., INSTITUCION DE BANCA MULTIPLE, GRUPO FINANCIERO
LUGAR	Monterrey, Nuevo León

ASUNTO

PCR Verum Incrementa a 'AA+/M' Calificación de Largo Plazo de Banco Actinver; Perspectiva 'Estable'

EVENTO RELEVANTE

Monterrey, Nuevo León (Agosto 31, 2026)

PCR Verum incrementó a 'AA+/M' desde 'AA/M' la calificación corporativa de largo plazo de Banco Actinver, S.A., Institución de Banca Múltiple, Grupo Financiero Actinver (Banco Actinver) y de sus emisiones de Certificados Bursátiles Bancarios 'BACTIN 22', 'BACTIN 23-2', 'BACTIN 23-3', 'BACTIN 25' y de 'BACTIN 26'; esta última ahora por un monto de Ps\$4,000 millones tras su prevista reapertura por Ps\$1,000 millones adicionales bajo las mismas condiciones. Asimismo, ratificó la calificación corporativa de corto plazo en '1+/M'. La perspectiva de las calificaciones de largo plazo permanece 'Estable'.

El incremento de la calificación de largo plazo obedece a la misma acción realizada para Actinver Casa de Bolsa, S.A. de C.V., Grupo Financiero Actinver, principal subsidiaria del Grupo Financiero Actinver (GF Actinver). Las calificaciones de Banco Actinver reflejan su importancia para GF Actinver en contribución de ingresos y volumen de negocios, dada su integración operativa con la Casa de Bolsa. Además, incorporan el beneficio de pertenecer a GF Actinver y el soporte que recibiría de su tenedora en caso de ser requerido.

El Banco ha cobrado mayor relevancia para el Grupo y mostrado una favorable posición de negocios en los últimos años. A su vez, ha mantenido un crecimiento ordenado de sus operaciones activas y pasivas, apoyado por una mayor diversificación de su base de ingresos que ha contribuido al fortalecimiento de su posición patrimonial y, en consecuencia, a una mayor capacidad para absorber potenciales impactos crediticios asociados a su estrategia de crecimiento y a las concentraciones en su portafolio. Destaca la sólida posición de liquidez que mantiene el Banco, así como una estructura de fondeo diversificada bajo distintas fuentes de financiamiento.

PCR Verum considera que las fuertes sinergias operativas entre el Banco y la Casa de Bolsa en cuanto a referenciación de clientes, riesgo reputacional compartido, actividades conjuntas de banca privada, así como la interacción entre ambas entidades para rentabilizar el capital de Corporación Actinver, denotan la elevada importancia estratégica de ambas instituciones hacia GF Actinver.

Respaldo Patrimonial para el Crecimiento Esperado. La solidez patrimonial del Banco responde a su buena y estable generación de utilidades, lo que le ha permitido mostrar buenos niveles de capitalización (>15% en los últimos cuatro años); al cierre del 2T26 el ICAP de ubicó en un favorable 17.3% (2T25: 18.2%). PCR Verum considera que el Banco cuenta con una capacidad apropiada para absorber posibles pérdidas crediticias y soportar el crecimiento previsto de sus operaciones de crédito hacia adelante, a su vez manteniendo indicadores de capitalización todavía considerados adecuados aunque más cercanos a un 15%.

Buena Calidad de Activos. Observamos una mejora en los niveles de cartera vencida del Banco en fechas recientes, pese a mantener su moderado dinamismo en su colocación de créditos. Hacia adelante prevemos que la calidad de la cartera del Banco continúe siendo buena, aunque no está exento un posible riesgo evento ante las importantes concentraciones en su base de clientes y las exposiciones hacia sectores sensibles a la situación económica actual del país.

FECHA: 31/08/2026

Al cierre del 2T26, la cartera vencida registró Ps\$540 millones (2025: Ps\$720 millones) para representar un 1.8% del total de créditos (4T25: 2.3%, 4T24: 3.2%). Se destaca que durante los 6M26 se realizaron castigos por Ps\$138 millones y sin expectativas de generar montos significativos adicionales en el 2S26; estos han sido recurrentes en los últimos años y han reflejado un indicador de cartera vencida ajustada por castigos en niveles aún considerados aceptables por PCR Verum.

Concentraciones de Cartera se Mantienen. Consideramos que las concentraciones en la base de sus clientes por riesgo común del Banco aún son relevantes, aunque destacando los buenos esquemas de garantías y moderada diversificación sectorial y regional que ayudan a mitigar estas exposiciones. Al cierre del 2T26 el saldo de sus principales 10 acreditados representó un alto 22.1% de la cartera total, o bien 0.9x (veces) el capital contable; estos se diversifican por corporativos en distintos sectores, como empresas comerciales y construcción. Actinver mitiga parcialmente su apetito de riesgo crediticio con una postura conservadora hacia las garantías, la mayoría en forma de hipotecas, líquidas, seguros, fondos de fomento, entre otros.

Momentáneas Presiones en Rentabilidad. En los últimos años, la generación de utilidades e indicadores de rentabilidad de Banco Actinver se han venido reduciendo a pesar del moderado crecimiento en su volumen de operaciones y de complementar su base de ingresos con otros productos distintos al otorgamiento de créditos. Esto es explicado principalmente por la elevada carga operativa que persiste dentro de la institución y que corresponde a las importantes inversiones tecnológicas aún en implementación, esperando reflejar sus beneficios hasta en un mediano plazo para generar mayores márgenes y eficiencias operativas.

En los 6M26 el resultado neto es de Ps\$115 millones (-63.8% vs 6M25), en parte presionado por una pérdida en valuación de ciertos activos financieros, junto con el consistente crecimiento de sus gastos operativos. A su vez, los indicadores de rentabilidad ROAA y ROAE se ajustaron a 0.3% y 3.3%, respectivamente (6M25: 1.0% y 9.6%), niveles que comparan por debajo del sector bancario mexicano.

Sólido Acceso a Recursos. Banco Actinver ha venido realizando esfuerzos para aumentar y diversificar su acceso a fondeo, llevándolo a contar una buena estructura para su modelo de negocios orientado hacia actividades crediticias y de tesorería. La mayor fuente de recursos proviene de la captación tradicional, misma que ha mostrado una evolución positiva y al cierre del 2T26 asciende a Ps\$46,103 millones (+10.2% respecto al 2T25). Asimismo, el Banco se ha mantenido activo con emisiones bursátiles bancarias de largo plazo, contando con cinco activas a la fecha por un monto de Ps\$11,501 millones; se espera la reapertura de la emisión BACTIN 26 para sumar Ps\$1,000 millones adicionales. Por su parte, mantiene líneas con la Banca de Desarrollo y la Banca Comercial, enfatizando la línea provista por FIRA para continuar diversificando sus operaciones hacia otros sectores con apropiados esquemas de garantías.

Alta Posición de Liquidez y Bajo Riesgo de Refinanciamiento. El balance del Banco es altamente líquido al comprenderse por disponibilidades, reportos e inversiones de fácil realización; al cierre del 2T26, estos tres rubros sumaban Ps\$29,706 millones, monto que representa un 46.7% de sus activos totales, lo que se ha trasladado a métricas regulatorias como el Coeficiente de Cobertura de Liquidez en cumplimiento constante (2T26: 362.1%). Asimismo, consideramos que el riesgo de refinanciamiento del Banco es bajo por su posición actual y esperada de liquidez, así como por el respaldo y sinergias con GF Actinver y la alta permanencia mostrada por su base de depositantes.

Resolución Favorable de Contingencia Legal. En junio de 2026 la Suprema Corte de Justicia resolvió a favor para Actinver el proceso legal relacionado con su negocio fiduciario; de acuerdo con la administración el asunto quedó resuelto en su totalidad y no existen procedimientos pendientes asociados a dicha controversia. PCR Verum considera favorable la resolución del proceso, toda vez que elimina la exposición de posibles presiones en su posición financiera derivadas de riesgos legales.

Perspectiva 'Estable'

Las calificaciones del Banco podrían ajustarse de acuerdo con movimientos en las calificaciones de Actinver Casa de Bolsa (principal subsidiaria del Grupo Financiero). Por su parte, una baja de las calificaciones podría ocurrir ante una disminución en la disponibilidad y/o propensión de soporte por parte de GF Actinver, la cual consideramos poco probable debido a la importancia que ha venido desarrollando el Banco en las operaciones y su contribución en ingresos al Grupo.

Banco Actinver opera bajo un modelo tradicional de 'Banca Privada', especializado en asesoría en inversiones. Su integración a

FECHA: 31/08/2026

GF Actinver se dio entre 2009 y 2010 gracias a la adquisición de Prudential Bank, S.A., I.B.M. Sus operaciones están estrechamente relacionadas con la Casa de Bolsa, aunado a que los mismos centros financieros funcionan como sucursales (2T26: 51); parte de la estrategia del Grupo se centra en que su base de clientes también mantenga una cuenta de cheques y depósitos en el Banco, incrementando su fondeo y disponibilidad de recursos.

Factores ASG

A consideración de PCR Verum, el Banco cuenta con factores Ambientales, Sociales y de Gobernanza (ASG) en un nivel superior al promedio. Este opera de acuerdo con las mejores prácticas de Gobierno Corporativo y destaca la importancia que le brinda al desarrollo y cuidado de su capital humano. En el factor social, existen distintos programas que realiza en donde busca brindar soluciones financieras que promuevan un cambio positivo en el desarrollo de las personas. El Banco busca financiar empresas que tengan el objetivo de ser fuentes de empleo y contribuyan al desarrollo económico de las regiones donde se establecieron; además, incorpora una cultura organizacional en donde se busca equidad de género, igualdad de sueldos, diversidad, crecimiento personal y profesional.

Metodologías Aplicadas

- Bancos y Otras Instituciones Financieras (Octubre 2020).

Analistas

Karen Montoya Ortiz
Directora Asociada
(81) 1936-6692 Ext. 102
karen.montoya@verum.mx

Daniel Martínez Flores
Director General Adjunto de Análisis
(81) 1936-6692 Ext. 105
daniel.martinez@verum.mx

Ignacio Sandoval Jauregui
Director
(81) 1936-6692 Ext. 104
ignacio.sandoval@verum.mx

Acciones de Calificación de PCR Verum

Tipo de Calificación / Instrumento	Nivel Anterior	Nivel Actual
Largo Plazo	'AA/M'	'AA+/M'
Corto Plazo	'1+/M'	'1+/M'
Certificados Bursátiles Bancarios	'AA/M'	'AA+/M'
Perspectiva	'Estable'	'Estable'

?

Información Regulatoria:

La última revisión de las calificaciones corporativas y de las emisiones vigentes de Certificados Bursátiles 'BACTIN 22', 'BACTIN 23-2', 'BACTIN 23-3' de Banco Actinver se realizaron el pasado 11 de agosto de 2025; por su parte, la revisión de la emisión 'BACTIN 25' se realizó el 7 de octubre de 2025 y la de 'BACTIN 26' el pasado 9 de marzo de 2026. La información financiera utilizada para el análisis y determinación de estas calificaciones comprende un periodo que abarca desde el 1 de enero de 2021 hasta el 30 de junio de 2026.

FECHA: 31/08/2026

En cumplimiento con la obligación contenida en la disposición quinta de las Disposiciones de Carácter General aplicables a las instituciones calificadoras de valores, se hace notar que el pasado 12 de agosto de 2026 Banco Actinver recibió la calificación de 'AA(mex)' con Perspectiva 'Estable' para la calificación de largo plazo y de sus emisiones, y la de 'F1+(mex)' para la de corto plazo por la agencia Fitch Ratings.

El significado de las calificaciones, una explicación sobre la forma en que se determinan y la periodicidad con la que se les da seguimiento, sus particularidades, atributos y limitaciones, así como las metodologías de calificación, la estructura y proceso de votación del comité que determinó las calificaciones y los criterios para el retiro o suspensión de una calificación pueden ser consultados en nuestro sitio de internet <http://www.pcrverum.mx>. Para las calificaciones antes otorgadas, no se utilizaron modelos o criterios diferentes de los empleados en las calificaciones iniciales.

De conformidad con la metodología de calificación antes indicada y en términos del artículo 7, fracción III, de las Disposiciones de carácter general aplicables a las emisoras de valores y a otros participantes del mercado de valores, se hace notar que las calificaciones en cuestión pueden estar sujetas a actualización en cualquier momento. Las calificaciones otorgadas son una opinión con respecto a la calidad crediticia, la fortaleza financiera o la capacidad de administración de activos, o relativa al desempeño de las labores encaminadas al cumplimiento del objeto social de la emisora, todo ello con respecto a la emisora o emisión en cuestión, y por tanto no constituyen recomendación alguna para comprar, vender o mantener algún instrumento, ni para llevar al cabo algún negocio, operación o inversión.

Las calificaciones antes indicadas están basadas en información proporcionada por la emisora y/u obtenida de fuentes que se asumen precisas y confiables, dentro de la cual se incluyen estados financieros auditados, información operativa, presentaciones corporativas, análisis sectoriales y regulatorios, entre otras, misma que fue revisada por Verum, Calificadora de Valores, S.A.P.I. de C.V. exclusivamente en la medida necesaria y en relación al otorgamiento de las calificaciones en cuestión, de acuerdo con la metodología referida anteriormente. En ningún caso deberá entenderse que Verum, Calificadora de Valores, S.A.P.I. de C.V. ha en forma alguna validado, garantizado o certificado la precisión, exactitud o totalidad de dicha información, por lo que no asume responsabilidad alguna por cualquier error u omisión o por los resultados obtenidos por el análisis de tal información.

La bondad del instrumento o solvencia de la emisora y la opinión sobre la capacidad de la emisora con respecto a la administración de activos y desempeño de su objeto social podrán verse modificadas, lo cual afectará, en su caso, al alza o a la baja las calificaciones, sin que ello implique responsabilidad alguna a cargo de Verum, Calificadora de Valores, S.A.P.I. de C.V. Las calificaciones en cuestión consideran un análisis de la calidad crediticia o fortaleza financiera relativa a la emisora, pero no necesariamente refleja una probabilidad estadística de incumplimiento de pago. Verum, Calificadora de Valores, S.A.P.I. de C.V. emite la calificación de que se trata con apego estricto a las sanas prácticas de mercado, a la normatividad aplicable y a su Código de Conducta, el cual se puede consultar en <http://www.pcrverum.mx>.

Las calificaciones antes señaladas fueron solicitadas por el emisor (o en su nombre) por lo que Verum, Calificadora de Valores, S.A.P.I. de C.V. ha percibido los honorarios correspondientes por la prestación de sus servicios de calificación. No obstante, se hace notar que Verum, Calificadora de Valores, S.A.P.I. de C.V. no ha recibido ingresos de la emisora por conceptos diferentes a los relacionados con el estudio, análisis, opinión, evaluación y dictaminación de la calidad crediticia y el otorgamiento de una calificación.

MERCADO EXTERIOR